'epmeTnanpoBaHHble VRLA CBUHLIOBO-KCIOTHbIE akkymynstopbl DELTA cepun DT

cneuyansHo paspaboTaHbl Ans aKkcnyaTaLumu B CnaBoToYHbIX CUCTEMaX.

MaroTanmeatotcs no TexHonor AGM (anektponut, abcopbupoBaHHbIii B

CTEKIOBONIOKOHHOM cenapaTope). Akkymynstopbl DELTA cepumn DT obnagatot

BENMKONEnHbIM COOTHOLLUEHMEM LieHbl 1 Ka4eCTBa, 4T0 06ycnaan|BaeT noBcemecTHoe

Mcnonb3oBaHne cepuin B OXPaHHO-NOXapHbIX N UHbIX CUCTEMaX 6e3onacHocTy.

OTBevas MexayHapoaHbIM CTaHaapTam 6e30MmacHOCTH, PEKOMEHAOBAHbI 11

NPpUMeHeHNs B CUCTEMax KOHTPONA U ynpaslieHNA JOCTYMNOM.

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa Otpuu. nnacTtuHa Kopnyc | Kpbliwka
Marepuan [vokena ceuHUa CauHey ABS ABS
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CPOK CIIYIKOBL. . vovvererceeeeseaseeseeeeseeseessssssessessessssses s ssessessemiessssensnes 5 net
HomuHanbHas emkocTb (25°C)
20 vacoson paspsag (0,175 A; 1,75 B/an)......ccvevcvvvnennnes 3,5 Ay
10 yacosoit pa3psg (0,31 A; 1,75 Bfan)...
5 vacosoi paspsg (0,57 A; 1,70 B/an)

(O 110] o o} 1 SRR 3% emkocTu B mecsiy, npu 25°C
BHyTpeHHee conpoTusneHne
MOMNHOCTBIO 3aPSKEHHON 6aTAPEN (25°C)......cvrivrreirrcreireicenreeeenne 14 mOm
PSS vt e
3apsg..........
XpaHeHue
Makc. paspAAHBIA TOK (25°C)....c.uvurerirrereiieierineieeseeesesesiseeseseens 52,5A (5c¢)
Linknmnyeckuin pexum (2,4+2,5 Blan)

MaKC.3APAIHBIN TOK.....evevevrisercaeeesseeseaesessesssesesesssesssess snsesesens 1,05 A

TeMnepaTypHas KOMIEHCALMS. ......cevrevveeeirereerereiseseees ceene 10 mB/°C
BydepHbin pexum (2,27+2,30 B/an)

TeMnepaTypHas KOMMEHCALMS. ........cvrerevrereerereirereirereires cones 6,6 mB/°C

Cuctembl 6e30nacHoOCTU

OneKTPOHHbIE KAacCoBbIe annapathbl
OneKTPOHHOE TECTOBOE 0BOpYI0BaHUE

CvcTeMbl aBapUIHOrO OCBELLIEHMS
'eodhmanyeckoe v reogesnyeckoe 060pyaoBaHme
CucTteMbl KOHTPONS W ocTyna
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KnanaH Knemmbl Cenapatop OneKTponnT
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Kayuyk Megb | CreknoBonokHo P
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Texronorus AGM nossonseT pekombuHmposatb A0 99%

BbIJENSEMOrO ra3a;
HeT orpaHunyeHnin Ha Bo3ayLLHbIE NEPEBO3KY;
Cootetctaue Tpedosanuam UL, IEC, loct P;
JlernpoBaHHble KarnbLiieM CBUHLIOBbIE NMaCTUHbI
06ecneymBatoT HU3KMIA caMopaspsil, BbICOKYH
KOHCTPYKTUBHYIO NPOYHOCTb PELLETKY;
Heobcnyxwueaemble. He TpebyeT gonuea Bofpl;
Bbicokasi MNOTHOCTb SHEPTUAW;

Kopnyc akkymynsitopa BbInonHeH 13 nnactuka ABS,
He NoaaepX1BAIOLLETO FOPEHHE.
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| DELTA I o

Pa3psia nocTtosHHbLIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MWH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 12,7 8,51 6,35 3,55 2,18 0,85 0,58 0,32 0,18
1,65 12,3 8,26 6,21 3,48 2,14 0,85 0,58 0,31 0,18
1,70 118 7,92 5,98 3,37 2,09 0,84 0,57 0,31 0,18
1,75 11,3 7,58 578 3,29 2,05 0,84 0,57 0,31 0,18
1,80 10,7 715 547 317 1,99 0,81 0,55 0,31 0,17

Pa3psg noctosiHHOW MowHoCTLI0, BT/an-T (npu 25°C)
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B/an-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MWH 1y 3y 5y 10y 20y s
@©
1,60 35,5 24,0 18,2 10,2 6,30 2,78 1,74 0,95 0,54 &
o
1,65 345 23,3 17,7 10,0 6,20 2,77 1,73 0,94 0,53 H
1,70 331 22,3 171 9,8 6,10 2,75 1,71 0,94 0,53 ‘s
1,75 32,6 21,4 16,5 9,5 6,00 2,48 1,70 0,94 0,53 §
1,80 29,9 20,2 15,6 9.1 5,80 242 1,65 0,92 0,52 ]
(Mpumeyarue) MpusederHble 8biwe daHHbIE NO XapaKkmepucmukam SMAIoMCs CPEOHUMU 3HaYEHUSMU, NOMTyYEHHbIMU 8 pe3yfibmame NPoeedeHuUst 3 KOHMPOTbHO- g
MPEHUPOBOYHbIX YUKI108, U He A8/1AIMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOTYaHUHo. %
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DELTA - npomblLuneHHbIE akkyMynsiTopHble GaTapew,
npeacTaBneHHble Ha poccuickom peiHke ¢ 2001 .

DELTA npennaraet 12 cepuit akkyMynsTopHbIx GaTapei,
ONTUMM3NPOBAHHBIX B 3aBUCUMOCTM OT HA3HaYEHNS:

OT CUCTEM TeJ'IeKOMMyHVIKaLWIVI n CBA3N
[0 UCTOYHUKOB 6ecnepe6017|H0r0 NUTaHNA N MOTOTEXHUKN.

QEEIR-I/A www.delta-batt.com



